

我市社会组织孵化基地第一期 入驻社会组织正式签约

本报讯 5月10日上午，我市社会组织孵化基地第一期入驻社会组织签约仪式在孵化基地举行，微爱公益服务中心、龙门社会工作服务中心、承孝老年人健康服务中心、爱心联盟4家社会组织成功与市社会组织孵化基地签约。

市社会组织孵化基地由市民政局主管，通过政府购买服务的方式委托湖南乐善社会工作发展中心负责运营和管理，基地以培育社会组织、促进社会管理创新、解决社会问题为目标，通过系统配套的跟踪服务，形成政

府部门扶持、民间力量兴办、专业团队管理、公益组织受益的孵化模式，着力培育孵化在社会管理领域、社会公益事业领域有行业影响力、有发展潜力的社区服务类、公益慈善类服务机构，促进社会组织常态、健康、规范与持续发展。

乐善社工将发挥自身的专业、人才、资源等优势，助力公益，培育创新，通过乐善的传帮带，让入驻的社会组织能够真正扶得起，长得大，出得去。湖南乐善社会工作发展中心会长罗乐表示。

市民政局社会组织管理科负责人说：孵化基地是全市社会组织的集聚基地和培育摇篮。签约入驻后，市民政局和社会组织孵化基地将为入驻的社会组织免费提供场地设备、协助注册、能力建设、管理咨询、资源整合等方面培育服务。希望第一期入驻签约的公益类社会组织，培育孵化结束后，积极投身建设富饶美丽幸福张家界的工作实践，参与社会治理，助力全市脱贫攻坚、乡村振兴。

（李路 汤蓉）



近日，市爱心联盟、慈利县爱心10帮1公益慈善会、慈利县关爱抗战老兵志愿者团队开展关爱伤残军人、烈士父母志愿服务项目走访活动，将对慈利县6名烈士家属和18名五级伤残军人家庭进行走访慰问。

本报记者 唐晴 通讯员 黄岳云 摄



5月14日，常德商会党支部一行带着鲜花和礼物来到永定区爱心林启智教育学校看望慰问智障和自闭症孩子，并商讨下一步结对帮扶事宜。

通讯员 周菲 摄

（上接1版）

据了解，目前我市各智能停车库收费标准为15分钟内免费；1小时5元；1小时以上，3小时以内10元；3小时以上，24小时以内每小时加收2元；30元封顶；月卡为300元/月，年卡则为3000元/年。而位于澧滨小学的第十二停车场，因考虑到这里停车的多为接送孩子的家长，所以在上下学时段实行了1小时内免费的政策，其余的时间段正常收费。目前已经运营的停车场的总体停车率在30%左右，在我市正在进行“六城同创”的大环境下以及交通部门规范整治下，市民已经开始有意识地将车停在附近的停车场。

在第一停车场内，记者遇到了前来看车的粟女士，她说她就住在停车场附近，觉得智能停车场非常不错，

干净，安全，避免了刮擦、被盗，她之前也是到处找车位，也和别人的车亲密接触过无数回，后来索性直接办个年卡。但是她也有个困扰，就是在其中一个智能停车场办理的年卡，不能在别的停车场使用，她认为应该资源整合，包月或者包年的用户应该在每个公共停车场都能享受。

针对粟女士提出的问题，市交投停车管理有限公司总经理张军给出了答案，他表示，公司计划进行停车管理云平台的建设，平台建成后将实现各个停车场联网，消费者可以选择办理多个停车场的通卡，当然相应支付的收费比单个停车场要高。一卡通将绑定用户的银行卡，在消费后直接从银行卡内扣除，原理等同于高速收费系统ETC，这将大大提升市民的停

车体验感。

据了解，在手机或者导航仪的百度地图、高德等导航APP以及道路主干道都有设置导向标识标牌，这些都能引导车主找到停车场位置。第一次来停车的司机也不需紧张，停车场内均配有引导员，他们会引导车主如何正确存取车，停车、取卡，整个流程简单快捷，基本上停过一次之后就知道如何操作。

记者看到，在逸臣广场小区旁的人行道上停满了车，行人路过只能绕着车走或者穿行在车辆的缝隙中类似的现象在不少小区入口处都能看到。近几年的两会上，不少代表、委员都提出要还路于民，公共停车场建好了，能空出地方来让大家行走，舒适感将得到提升。张军向记者介

认领微心愿，温暖身边人 张家界公益小天使成立两周年 暨义卖活动成功举办

本报讯 5月11日，在步步高百货张家界广场，张家界市爱心联盟组织60位志愿者和20位公益小天使在市城区开展了张家界公益小天使成立两周年暨认领微心愿，温暖身边人义卖活动。活动得到了张家界万美装饰设计工程有限公司、张家界市人力资源市场、步步高百货张家界店等企事业单位的大力支持。

志愿者们将社会各界爱心人士和爱心企业捐赠的全新的衣服、鞋子、玩具、茶叶、酒、手工玫瑰花、面膜、杯子等爱心物资摆放得整整齐齐。有的小天使和志愿者拿着宣传牌和义卖品直接走到街上感召市民进行义卖。经过大家一天的努力，现场所得善款共计7169元。所有善款将全部用于开展认领微心愿，温暖身边人活动，帮助贫困学生和留守儿童完成微心愿。

公益小天使们向大家展示了唱歌、跳舞、架子鼓、朗诵等精彩的文艺表演，吸引力众多市民的观看，也给义卖活动现场带来了更多的人气。

（本报记者 郭文 通讯员 刘浩）

流浪人开口说话 民政干部送你回家

本报讯 日前，湖南省龙山县救助站给张家界市永定区救助站打来电话，说流浪人沈家义已经被安全送到家里，感谢永定区救助站的热心帮助。

原来，2018年10月，永定区救助站站长张林军在市城区的一次巡查中，发现一流浪乞讨人员精神失常，也不说话，经过研究后便把他送到慈利精神病医院治疗，每个月看望他们的生活情况。

2019年5月5日，永定区工作人员像往常一样又来到了医院看望他，这次他竟然说话了，声称自己是龙山县的，名叫沈家义。当工作人员再次询问详细情况时，他又不说话了。无奈之下，工作人员抱着试试看的心态联系龙山县救助站，请求他们协查。经过查访，没有和182号照片相符的沈家义，这让查寻陷入了僵局。

5月6日，工作人员再次来到医院，通过长时间反复的沟通交流，沈家义愿意写字了，他在纸上写下：沈家义，比洞村，红岩乡等字样。工作人员立即联系龙山县救助站，再次请求他们协查。那边通过比洞村干部确认，此人确实叫沈家义，比洞村人。得到这一消息，永定区救助站当即汇报分管领导，于5月8日下午2点45分，将沈家义安全护送到了龙山县救助站。（田贵学 张爱华）

绍，到今年6月份，市城区建成并投入运营的停车场将达到11个，随着停车场网络布局的完善，大家可以就近选择停车场停车，还市民一个整洁有序的城市。

据介绍，结合其它城市的经验，停车场的建设只能在一定程度缓解停车难的问题，由于停车位紧缺的区域均为人员密集、用地紧缺的地段，想要通过修建停车场完全满足居民出行停车需求很难。在许多大中型城市，市民前往商业街区更多选择公共交通，私家车更多的用于长途出行或家庭出行等。因此，如何完善公共交通，改变市民出行习惯，同样值得进一步探索。